

甜品小店是怎么一次性拿到上万个线上订单的?

烧鹅店是怎么开出第三家分店的?

“小时帮你开小店”第一次线下分享会 4月6日上午,我们萧山湘湖见

本报记者 盛锐 章然

抱团!加油!一起分享创业中遇到的问题、收获的经验……抱着这样的初衷,前不久,钱江晚报·小时新闻“小时帮你开小店”微信群成立了。

到现在,“小时帮你开小店”3个群已经有450位群友。他们中有卖芋圆、卖烧鹅、卖花的,也有开小超市、婚庆店、洗衣店的,还有开民宿的。

经过一段时间的了解,群里的小伙伴们开始慢慢熟悉起来。



想参加
线下分享活动
可扫二维码加入

“一条路一家人”部分商家 加入小店群

“小时帮你开小店”微信群还迎来了参与江干区“一条路一家人”活动的几位店家。

去年12月,钱江晚报联合杭州江干区发起“一条路一家人”冬日暖心活动。从天城路到新凤路,再到遍布整个江干,共有103家热心商家加入“送暖活动”,为环卫工人、外卖小哥、快递员,以及过路旅客打开店门,送上温暖。

天城路糖里几自选餐厅老板薛鹏说,加入小店群,是希望寻找到一起做公益的同行者,同时也愿意把他们在公益路上的经验分享给群友们,“当然更希望可以汲取群友的一些好的经营经验,大家一起进步嘛。”

糖里几自选餐厅是去年“一条路一家人”活动的发起者之一,今年还将继续为户外工作者提供热水、休息场所及折扣价。

景县路君利文具店周老板也加入了小店群。他告诉记者,觉得去年的“一条路一家人”活动非常好,“希望能和小店群里的每个店家成为朋友,一起抱团的同时,也可以一起冬送温暖、夏送清凉,尽自己的一份力。”

第一次线下分享会 欢迎更多人参加

这几天,小店2群里一位卖芋圆的大叔有点火。他最早的甜品店在舟山东路上,去年疫情以来,走上线模式,最高纪录做到一次性接1万多单。

有一位卖烧鹅的群友,已经打算开第三家分店了。这些事情,大家在群里纷纷讨论,同时萌发了组织一次线下分享会的想法。

那必须安排。

经过商量,我们打算发起“小时帮你开小店”群组第一次线下分享会,愿意来分享的店主和愿意来学习的都可以报名参加,一起来分享开店的知识和避坑守则。

时间就在清明假期后的第一天,也就是4月6日(下周二)上午9点,地址在杭州萧山湘湖湖山广场驿站。不能来现场的小时新闻用户也不用着急,到时候现场分享的干货我们会制作成视频发送给大家。

如果你想加入我们的小店群,想参加线下分享活动,可以扫3群的二维码加入。



骑电动车的外卖小哥被拦在小区门外

驾驶电动车被拦小区门外,走路送货则太花时间

人车分流的小区 外卖小哥不愿接单 有啥好办法,欢迎你留言

小时观察



本报讯 姜小姐住在下沙一个品质不错的小区,小区人车分流,绿树成荫,各种老人小孩的活动设施也比较安全。不过,经常点外卖的她发现,有时自己点的外卖要很久才会有人接单。

直到有一天她才知道原因,一个外卖小哥向她抱怨:给你们小区送一趟外卖要亏好几单,送过来是因为派单没办法推托。

半小时只能做一单 外卖小哥不愿接这活

小哥说,小区人车分流,外卖员不能驾驶电动车进小区。小区很大,入口只有北门一个,也就是说,外卖员要把电动车停在北门,然后登记,才能走进小区。万一顾客住在小区最南端的几幢楼里,到顾客家要步行十分钟,返回还得十分钟,送一单就要花近半小时。后面的单子就很容易超时。

我们在小区门口逮了几个外卖小哥问了一下,他们有一肚子苦水。

“有些小区真的有点伤不起,比如晚上灯光很暗,看不清楼幢号。”

“还有小区地型复杂,楼幢编号没有规则。有时候,在小区里面绕了个大圈,最后却发现要去的那幢楼明明就在小区门口。”

“有些小区不让进,而顾客坚持要求送上楼,不送就给差评。”

小哥告诉记者,现在很多外卖都是专送,也就是系统派单,派到自己头上,就没办法推掉。像姜小姐那样的单子很久没人接,应该是系统

抢单模式,说明没人抢这个单,单子要在后台挂很久。这种情况,在实行人车分流、幢数特别多的小区比较明显。

以前不愿送外卖到大学 现在为何乐意送

外卖小哥和顾客们正在慢慢适应新情况。多个外卖小哥表示,有些大型小区有好几个门可以进出。常点外卖的顾客会标注从哪个门进最方便,这样做就比较贴心。

有个外卖小哥说,以前还有一个地方也不敢送,就是大学校园,太大了,实在找不到顾客的具体位置。现在大学生们好像达成了某种默契,会集中选择一个地方进行外卖交接。外卖小哥觉得这方法不错。就算大学生还在上课,只要把外卖放在固定地方,再拍张照传给大学生,让他们下课后来取,就两个不耽误了。

对于有些小区禁止外卖员骑电动车进入,居民看法不一。

有人认为,外卖车进出小区,方便了外卖小哥和小区居民,让外卖小哥一路狂跑进小区送外卖,既不人道也不尊重。也有人认为,不让外卖车进入小区,是为了维护正常的小区秩序。

对此,大家怎么看,欢迎来钱江晚报·小时新闻客户端留言。 本报记者 朱燕



扫一扫
来发表你的看法